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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS

Aos vinte e sete dias do mês de novembro de dois mil e vinte, tendo como sede o município
de Diaman�na, Estado de Minas Gerais, por meio de videoconferência, pelo sistema "Meet" do Google
LLC, onde, reuniram-se os membros do Colegiado do curso de Pós-graduação em Ciência e Tecnologia de
Alimentos (Nível Mestrado), às quatorze horas, sob a presidência da coordenadora Franciele Maria
Pelissari Molina, bem como a presença da vice-coordenadora Cin�a Lacerda Ramos, dos docentes
permanentes, a saber: Gustavo Molina, Joyce Maria Gomes da Costa, Marcio Schmiele e por fim, a
discente Deiviany Santana Santos Lima. Os docentes Harriman Aley Morais e Ta�ana Nunes Amaral
par�ciparam como ouvintes. ABERTURA - HOMOLOGAÇÃO: 1) Portaria de Nomeação de discentes no
Colegiado do PPGCTA: A presidente inicia saudando e agradecendo a par�cipação da chapa discente e a
homologação foi aprovada por unanimidade. 2) Ata de Qualificação da discente Daniela de Oliveira
Teotônio: Aprovado por ampla maioria, tendo a abstenção do orientador Marcio Schmiele. APRECIAÇÃO
DE ATAS: A ata da 23ª Sessão Ordinária foi aprovada por unanimidade. . REFERENDAR: Sem referendos
no período. Foi solicitado a inclusão do assunto: Parceria entre UFVJM e USP, sob coordenação da
docente Joyce, aprovado por unanimidade. ASSUNTOS DA PAUTA:  1) Aproveitamento de Língua
Estrangeira - Ana Clara Freitas: Aprovado por unanimidade. 2) Protocolo de Registro de Projeto - Ana
Clara Freitas: Aprovado por unanimidade. 3) Protocolo de Registro de Projeto - Isabela Costa Onnis:
Aprovado por unanimidade. 4) Solicitação de Inclusão de Coorientador - Isabela Costa Onnis: Aprovado
por ampla maioria, tendo a abstenção da orientadora Franciele. 5) Solicitação de Inclusão de
Coorientador - Fabiana Cazeli Panage Lopes: Aprovado por unanimidade. 6) Solicitação de Inclusão de
Coorientador - Geovana Thais da Silva: Aprovado por ampla maioria, tendo a abstenção do orientador
Marcio. 7) Solicitação de Trancamento de Matrícula - Ana Carolina Rocha Santos: Aprovado por
unanimidade. 8) Solicitação de Inclusão de Coorientador - Irene Andressa: O docente Marcio se re�rou
da reunião às quatorze horas e cinquenta e três minutos e o representante Harriman que estava como
ouvinte, assumiu a representação. A decisão foi aprovada por unanimidade. 9) Nova Grade Curricular do
PPGCTA: A presidente apresentou o documento aos membros, onde os membros discu�ram sobre as
disciplinas, os textos das ementas das disciplinas e bibliografias, onde houveram pequenas alterações,
corrigidas em tempo pela presidente no ato da sessão. Após discu�dos todos os tópicos, a nova grade foi
aprovada por unanimidade. 10) Abertura de Edital para seleção de discentes 2021/02 e formação de
comissão julgadora: Por unanimidade o colegiado deliberou pela abertura do edital com a seguinte
banca examinadora: Gustavo Molina (Presidente), Harriman Aley Morais (Membro) e Joyce Maria Gomes
da Costa (Membro). 11) Retorno sobre o assunto: métricas da produção intelectual do corpo docente
do programa para o quadriênio 2017-2020: Não houve deliberação, uma vez que a coordenação entrou
em contato com o docente Paulo Sobrinho por e-mail onde apresentou a situação, onde o referido  já
está ciente. OUTROS ASSUNTOS: 1) Parceria entre UFVJM e USP sob coordenação da docente Joyce: A
docente explicou como se dará a parceria entre as ins�tuições e o assunto foi aprovado por unanimidade
com a condicionante da docente Joyce apresentar o documento completo com a assinatura de todos os
membros. ENCERRAMENTO: Após discu�dos todos os assuntos e nada mais havendo a tratar, às
dezessete horas e seis minutos, a senhora presidente agradeceu a presença de todos, encerrando-se a
Sessão. Em consequência, eu, Sérgio Wilson de Araújo, secretário designado para esta reunião, lavrei a
presente ata, que será assinada pela Presidente no momento da convocação e depois de lida e aprovada
pelos membros do Colegiado será assinada eletronicamente por mim. Gouveia-MG, 27 de novembro de
2020. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x.
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Documento assinado eletronicamente por Franciele Maria Pelissari Molina, Coordenador(a), em
19/03/2021, às 16:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Sergio Wilson de Araujo, Servidor, em 26/03/2021, às
14:24, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0268057 e
o código CRC 83B7C5A3.
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